Домашнее задание
по теме «Сложение и вычитание десятичных дробей»
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@ PelumTe npumepsl. 3auepkHuTe B Tabnuue OTBEThI M ByKBbl, UM COOT-
seTcTaytowme. OcTaslumecs ByKebl MO3BONAT BaM NPOUMTATL Ha3BaHHe
CaMoii BLICOKOM NTHLI, KoTopas obuTaeT 8 Poccuu.
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Y3HaliTe BLICOTY 3TOM NTHUbI M BBIPA3HTE MONYYEHHbINH OTBET B METPax:

0,32am+4am8cm+70cm = - P

Omer: M.
@ BuinonH1Te aencraus:
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6) BoisicHuTe, KTO u3 pebsat uamepsn Temnepatypy @ TepmomeTpom?

8) Mcnonb3ys 3aroToBKM, MOKAXMTE, KaK BLIFMSAAT TEPMOMETPLI APYrHX
ManbYMKOB. 3anULLMTE MMEHA MaNibYHKOB B NPSMOYTONBHUKH.

r) Kto us manbumkos Gonen?

@ 3anonuute NPOonycKu1:
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@ PacimcpyiiTe Ha3BaHWe NTLbl, SHLLE KOTOPOH MMEIOT rPYLLIEBHAHYO
popmy. [Ins 3TOro HaifauTe 3HaUEHHe BbIPAXKEHUH, MCMONb3Ys 3aKOHB!
cnoeHus. BruwHMTe B KpyXKu ByKBbl, COOTBETCTBYIOLUME HAMAEHHBIM

oTBeTaM:
3,75+0,23+0,25=

54+2,47+4,53=_

0,571 42,87 + 1,429 =

2,43+0,8+2,67+0,2=

1,4+23+87=





